

Центр «Северо-Запад» поможет разработать программу развития СФУ

12 марта 2021 года в Конгресс-холле СФУ начала работу стратегическая сессия, в ходе которой обсудят Программу развития университета на ближайшие 5–10 лет с учётом федеральной рамки. Для участия зарегистрировались 170 человек. Партнёром сессии выступает Центр стратегических разработок «Северо-Запад».

Пленарную часть открыл ректор СФУ **Максим Румянцев**. Он обозначил основные направления целевой модели новой программы развития, ключевые факторы внешней повестки и референтные университеты, обладающие опытом решения аналогичных задач. По его словам, университет должен стать центром больших вызовов Сибирского региона (по факту, эта ситуация уже сложилась).

В докладе ректор сформулировал **3 ключевых элемента, которые должны обеспечить трансформацию университета:**

- фокусировка научной деятельности на изучении климата и новых материалов;
- целостная API-стратегия;
- развитие по модели «региональная платформа сервисов».

С вводными докладами также выступили проректор по научной работе **Руслан Барышев**, проректор по учебной работе **Денис Гуц** и проректор по молодёжной политике **Екатерина Сидоренко**. Все они представили предложения в программу развития по своему блоку. После вводных докладов работа продолжилась в группах под руководством модераторов «Северо-Запада».

Стратегическая сессия завершится **13 марта 2021 года**.

[Пресс-служба СФУ](#), 12 марта 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/24430>